

省科学院党建工作简报

(第 14 期)

中共广东省科学院委员会

2018 年 12 月 24 日

省电子电器所等单位联系中心工作实际 深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神

省电子电器所深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神，深刻领会习近平总书记关于提高发展平衡性和协调性的重要论述，贯彻省委构建“一核一带一区”区域发展新格局的战略部署，结合模范机关创建活动，积极推进省科学院河源研究院的建设工作，已完成河源研究院的注册、一期资金落实、场地确认和制度建设等工作，目前正抓紧跟进场地装修，争取 2019 年 1 月底正式投入使用。同时，组织、参与 20 余次调研考察，在如何加快产业升级、推动科研成果的孵化转化等问题上，与河源市政府、深圳对口帮扶河源指挥部、灯塔盆地管理委员会、科技局、农业局、招商局、高新区等进行深入探讨。此外，借助省科学院高层次人

才聚集高地和产学研合作与科研成果转化载体作用，与河源市企事业单位在电子信息服务、生物工程、生态农业、农产品深度开发利用等领域开展深入合作，为河源建设全省绿色发展示范区，融入粤港澳大湾区生态排头兵，走出生态河源、现代河源的发展新路提供助力。

省半导体院深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神，近期召开专题研讨会，围绕贯彻落实习近平总书记视察广东提出四方面的重要指示要求，结合半导体院的工作实际，以问题为导向，围绕深化改革开放要求，提出要进一步深化半导体院管理体制、管理模式改革，加大成果转化机制和模式上的探索，形成有利于创新发展的体制环境；围绕推动高质量发展要求，提出要抓住粤港澳大湾区建设的重大机遇，按照省科学院建设一流研究机构行动方案部署，加大高层次人才引进力度，全面提升创新能力和行业影响力，快速形成半导体的核心竞争力；围绕提高发展平衡性和协调性要求，提出了要注重人才增量与存量、平台与团队、研发方向与支撑条件的平衡协调发展；围绕加强党的领导和党的建设要求，提出要进一步加强党的政治建设，发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，进一步提升岗位意识和履职能力，积极培育服务大局、勇于攀登、团结协作、甘于奉献、脚踏实地的“登山”精神，带动全院职工价值理念、精神风貌、创新文化的全面提升。

省智能制造所近期召开党委理论学习中心组会议，聚焦

四个专题，把学习习近平总书记视察广东重要讲话精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来。党委书记胡战虎带头与大家分享学习体会，强调深入学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。所党政领导班子成员结合专题学习研讨与亲身经历和工作实践畅谈了学习心得体会，并聚焦研究所建设发展中的难点和突出问题展开深入热烈的讨论。大家表示，要切实增强自主创新的紧迫感和使命感，把握粤港澳大湾区国际科技创新中心建设的重大发展机遇和广东“一核一带一区”区域发展新格局的战略部署，聚焦关键核心技术攻关，加强高层次人才引进与高水平创新团队建设，在优化技术服务和提升科研能力上双向发力，引领研究所事业稳健、高质量发展，为广东建设创新驱动发展先行省、实现“四个走在全国前列”做出积极贡献。

报：省直机关工委。

送：院属各单位，机关各部门。
